

同心抗疫

“疫”路同心显担当

罗湖统一战线各领域积极助力疫情防控

深圳侨报记者 伍思晗 通讯员 于磊 文/图

连日来,为了打赢这场疫情防控阻击战,罗湖区统一战线成员充分发挥各自优势,众志成城、共克时艰,勇于奉献。他们之中有的连续奋战在疫情防控一线,有的想方设法捐款捐物慰问一线工作人员,有的挺身而出参与志愿服务,用行动诠释着统一战线风雨同舟的责任担当,用真情守护着共同的家园。

民革罗湖总支闻令而动齐心守护家园

疫情就是命令,防控就是责任。民革罗湖总支迅速响应,第一时间组建了疫情防控“先锋队”前往清水河街道草埔西社区金祥都市花园支援疫情防控。

临行前,民革罗湖总支主委、罗湖区人大常委会副主任谭会茹嘱咐道:要讲政治、讲感情、讲奉献,要真帮忙、不添乱、不退缩、不抱怨,切实为社区排忧解难,展现民主党派始终与中国共产党想在一起、站在一起、干在一起的坚定决心,体现民革跟党走的信心和自觉。

“谢谢民革罗湖总支对罗湖区防疫工作的支持!”罗湖区常委、统战部部长黄剑峰专门前往慰问志愿者并详细了解“先锋队”的工作内容,表示民革罗湖总支用实际行动践行了深圳统一战线成员的初心和使命,彰显了责任和担当。

“请扫场所码,给工作人员检查”“请戴好口罩,保持一米以上安全距离”“请打开粤核酸二维码”……当天,深圳最高气温达到了29摄氏度,下午2点体感温度超过30度。“先锋队”队员们顶着烈日穿着防护服,化身为一个一个“扫码员”“守门员”“宣传员”“劝导员”。在核酸检测点入口,他们耐心地提醒着市民群众注意事项,看到因没有智能手机而发愁的老人和孩子,他们认真沟通手动录入信息。当了解到防疫工作者因戴着手套操作手机扫码不便,民革罗湖总支支部社会联系人墨荷特意为社区捐助一批手机触控笔,迅速提高了工作效率。

从烈日当空到灯火阑珊,夜幕下志愿者们仍引导居民群众有序地来到核酸检测点,进行体温测量、扫场所码、信息录入等一系列工作。虽然喉咙沙哑、防护服湿透,额头上、手脖上也印着一道道紫色的瘀痕,但大家却感觉心里特别充实。在首批“先锋队”队员完成社区防疫工作的同时,还有更多的志愿者在线上踊跃报名,时刻准备着奔赴前线。

罗湖区知联会教育专委会成员立足本职助力抗疫

穿上防护服成为一名“大白”,积极支援社区流调和维持秩序工作;坚守岗位,为家长和学生送去种种关怀……在疫情防控的各个战场,罗湖区知联会教育专委会成员留下许多感人的瞬间。

“针对疫情开展线上教学,如何让全校学生安全拿到教材?”罗湖区知联会教育专委会成员、翠园东晓中



罗湖区新联会支援抗疫。



民革罗湖总支支援抗疫。



罗湖区知联会教育专委会成员立足本职助力抗疫。

学教导主任赵旺贵老师心急如焚。为此,他加班到深夜汇总了全校学生的邮寄地址,并带领9名教辅人员和14名志愿老师,一遍遍地完成分拣、校核、装袋、打

包等工作。从白天忙到黑夜,终于完成全校三个年级的教材寄送工作。

自线上教学开启以来,每天上午9点前、下午2点半前都能在微信群里看到赵旺贵统计并发布学生考勤数据的身影。他带领着巡课小组,每天不厌其烦地完成学校每一节课的排课、听课、监督、总结工作。每天一小结,每周一大结,表扬大家做得好的地方,提醒大家做得不好的地方,在他的多次温馨提示下,学校的线上教学工作正平稳有序地开展着,达到了“教师舒心,学生满意,家长放心”的效果。

罗湖区知联会教育专委会成员黄瑞芸老师,作为翠园东晓中学初一8班的班主任,连续几天打电话给班级每位学生的家长“云家访”。在了解到班级有一位男同学因家长控制使用电子产品正在大闹情绪,黄瑞芸立即微信私聊,耐心地倾听他的“心声”,并先后三次打电话与家长沟通,最终成功化解了矛盾。疫情无情,人间有爱;春风化雨,师者仁心。罗湖区知联会教育专委会成员以强烈的责任心和使命感做好抗疫育人工作“两不误”,用实际行动践行初心使命,诠释师者本色,为抗疫贡献出了自己的一份力量。

罗湖区新联会凝聚“新”力量 抗疫显担当

罗湖区新联会荣誉会长黄迈等区新联会成员勇当先锋,先后前往桂园街道、南湖街道、东门街道,以及草埔西、岗厦、湖景、和平、渔邨、罗湖桥、松园社区,新兴社区公园、松泉山庄、大新地铁站、罗湖体育馆等核酸检测点加入志愿者队伍,协助社区工作人员开展数据录入,引导扫码,维持秩序等工作。

罗湖区新联会副监事长、深圳金雅福控股集团有限公司行政总裁展瑞礼组织带领公司20多名同事支援南湖街道和平社区、渔邨社区开展疫情防控大数据流调工作和大数据录入工作。“近期去过哪些地方?是否有做过核酸检测?”大家争分夺秒,在抽丝剥茧中与病毒赛跑,通过海量的线索分析、研判、反复核对,掌握重点人群的基本信息、去过的场所、接触的人群等信息,最终形成流调报告。

“凌晨3点的黄贝岭村临时物资配送广场一片灯火通明,罗湖区黄贝街道物资配送保障组的工作人员相互激励着,把刚送到的蔬菜进行打包,争取让封控区、管控区的居民天亮就能吃到放心菜。”这段话是罗湖区新联会副会长、深圳特区报社罗湖记者站站长冯庆所写的《贴心服务无昼夜,黄贝街道将近万份蔬菜包送到居民心坎上》一文里描述的情景。新一轮疫情发生以来,冯庆带领记者站采编团队采写了多篇防疫稿件,传播了向上向善的正能量。

在街头夜幕中,还有许许多多罗湖区新联会成员的身影忙碌在抗疫“战场”,他们用行动讲述“疫”线故事,守护城市安危。

